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MaTtemaTukKa

Tema: «BeKTopbl B NpOCTpaHCTBE»

lypok

YMHOXeHMe BEKTOpa Ha YMCIio

https://resh.edu.ru/subject/lesson/3037/main/

2 YpOK PeweHue 3agau

> —> —>
Mo npasuny TpeyronbHuka AB + BC = AC

Mpumep:
YNpocTuUTtb BblpaxKeHue

(A§+64’+5C'))+(§5+55);

CnepoBaTenbHO, MOXHO, NPUMEHAA 3TO NPABUJIO U
NpPaBW/I0 MHOTOYro/ibHWUKa YNPOoLWaTb BblpaxKeHus.
- —> —>

AB + BA =0.

N 3pech ewe paboTatoT 3aKOHbI: NepemMecTUTENbHbIN
W coyeTaTesibHbIN ANS BEKTOPOB.

a (mepeMecTHTeIbHBIN 3aKOH);

=a + (b + ¢) (coyeraTenbHBINH 3aKOH).

C y4eTOM NepemecTtuTesIbHOro U Co4eTaTe/IbHOINoO 3aKOHOB C/1araemble MOXKHO MEHATb MeCTaMM KaK

yrogHo.

335 VYnpocrture BhIpa’KeHHe: a)E+Aﬁ+B7F+(TZ+PQ+NM; 6) FK +
+A7(3+I?5+A7W>+§?{+ﬁ; B) K—M+ﬁ+[5+ﬁ+£+a+

+ATI7);I‘) £+ﬁ+55+m+55+1m.
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